
Aufreißkalender aus Papierecken
Anleitung Nr. 2397

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 3 Stunden

Alle Jahre wieder stellt sich die Frage, was für einen Kalender man basteln möchte. Dieser Kalender ist ohne viel
Aufwand schnell gemacht und perfekt für kleine Geschenke.

Papierecken

Nehmt euch 12 Blätter von dem Papier und halbiert es, so dass ihr am Ende 24
Streifen mit den Maßen 15 x 7,5 cm habt. Am kurzen Ende jedes Streifens
befestigt ihr dann doppelseitiges Klebeband, entfernt den Schutzfilm und klebt
die Streifen zu einer Rolle zusammen. Von den Rollen drückt ihr dann ein Ende
flach zusammen. Idealerweise so, dass die Klebekante weder genau an der Kante
noch genau mittig ist.
Das flache Ende klebt ihr dann mit etwas Bastelkleber zusammen. Achtet darauf,
dass ihr nicht direkt am Rand klebt, sofern ihr später Musterkanten haben



möchtet.
Ihr könnt für diesen Schritt auch das doppelseitige Klebeband nutzen. Mit dem
Bastelkleber geht es aber einfacher und schneller.

Dekorieren

Befestigt dann je einen der Zahlenbuttons am Papier und füllt eure
Kalenderecken. Anschließend klebt ihr das noch offene Ende der eigent lichen
Rolle entgegengesetzt dem Ersten zusammen.



Zum Schluss braucht ihr die Ecken nur noch hübsch drapieren und schon kann
die Adventszeit kommen.

Viel Spaß beim Nachmachen.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

644303-03 VBS Doppelseitiges Klebeband3 mm 1

834520 Adventszahlen "Buttons" 1

111065 VBS Bastelkleber 1


